

ПРОТОКОЛ № 13
засідання Приймальної комісії
Львівської національної академії мистецтв
від 03 серпня 2018 р.

Присутні:

Одрехівський В. В. – голова ПК, ректор ЛНАМ;
Патик Р.С. – заступник голови ПК, проректор з науково-педагогічної роботи;
Єфімова А.В. – відповідальний секретар ПК, викладач кафедри менеджменту мистецтва;
Гончарук О.В. – заступник відповідального секретаря ПК, доцент кафедри монументально-декоративної скульптури;
Якимова О.О. – заступник відповідального секретаря ПК, викладач кафедри монументального живопису;
Шумський І.П. – декан факультету ОМіР;
Кусько Г.Д. – декан факультету ДПМ;
Шмагало Р.Т. – декан факультету ІТМ;
Студницький Р.О. – декан факультету Дизайн;
Кулешник Т.Я. – начальник відділу інформаційних технологій, викладач кафедри менеджменту мистецтва;
Сидоренко В. І – старший викладач кафедри дизайну костюма;
Гопаненко Ю.О. – уповноважена особа з питань прийняття та розгляду електронних заяв, адміністратор Єдиної державної бази з питань освіти (ЄДЕБО), інженер відділу інформаційних технологій;
Смакова Л. – студентка 3-го курсу кафедри менеджменту мистецтва;
Іськів М. – студентка 3-го курсу кафедри менеджменту мистецтва;

Порядок денний:

1. Затвердження результатів 2-го фахового вступного випробування (ОР «Магістр») з рисунку, історії мистецтва, менеджменту СКД.

І.СЛУХАЛИ: про результати 2-го фахового вступного випробування (ОР «Магістр») з рисунку історії мистецтва, менеджменту СКД.

Одрехівський В.В.: 01.08.2018 року абітурієнти склали фахове вступне випробування з рисунку, історії мистецтва, менеджменту СКД на ОР «Магістр» за освітньо-професійними програмами підготовки. Фахова атестаційна комісія для вступників на ОР «Магістр» оцінили роботи, прошу ознайомитись з результатами по кожній освітній програмі.

Всього іспит склали 150 осіб:

№	Спеціальність	Освітня програма	Фахове вступне випробування	Екзаменатори	Кількість вступників
1	022 Дизайн	Графічний дизайн	Рисунок	Голова комісії – Шимчук М. О.	21
2		Дизайн середовища			18
3		Дизайн одягу (взуття)		7	
4	023	Художнє дерево		Члени комісії: Маркович К.П., Крукевич Ю. Б.	6
5	Образотворче	Художня кераміка			9

6	мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація	Художній метал			5
7		Художнє скло			5
8		Арт-текстиль			3
9		Текстиль предметного середовища			3
10		Монументальний живопис			18
11		Мон.-дек. скульптура			9
12		Сакральне мистецтво			12
13		Реставрація творів м-ва			11
14		034 Культурологія			Мистецтвознавство
15	028 Менеджмент СКД	Менеджмент СКД	Менеджмент СКД	Дацко О. І., Мисюга Б. В.	денна – 7 заочна – 8

Голосуємо.

Результати голосування: "За" - одноголосно, "Проти", "Утрималося" - немає.

1.УХВАЛИЛИ: Затвердити результати 2-го фахового вступного випробування (ОР «Магістр») з рисунку, історії мистецтва, менеджменту СКД.

2. Затвердження результатів вступного іспиту з іноземної мови, фахового вступного випробування з рисунку, фахового вступного випробування з історії мистецтва вступників на ОР «Магістр», яким було перенесено зазначені іспити.

II.СЛУХАЛИ: про результати вступного іспиту з іноземної мови, фахового вступного випробування з рисунку, фахового вступного випробування з історії мистецтва

Єфімова А.В.: 03.08.2018 року вступники на ОР «Магістр», яким, відповідно до рішень приймальної комісії, було перенесено іспити, а саме вступний іспит з іноземної мови для Дмитрик Вікторії та Косів Ярини, фахового вступного випробування з рисунку для Косів Ярини, фахового вступного випробування з історії мистецтва Каралюса Романа. Фахова атестаційна комісія з історії мистецтва для вступників ОР «Магістр» (спеціальність 034 «Культурологія»), фахова атестаційна комісія для вступників ОР «Магістр» з іноземної мови, та фахова атестаційна комісія для вступників на художні спеціальності ОР «Бакалавр» (за скороченим терміном навчання на базі ОКР «Молодший спеціаліст») та ОР «Магістр» оцінили роботи, прошу ознайомитись з результатами по кожному абітурієнту.

№	ПІП	Спеціальність	Вступний іспит	Результати
1.	Каралюс Роман	034 Культурологія	Історія мистецтва	190
2.	Дмитрик Вікторія	028 Менеджмент	Іноземна мова	50

		СКД		
3.	Косів Ярина	022 Дизайн		55
			Рисунок	172

Якщо немає зауважень, прошу проголосувати.

Результати голосування: "За" - одноголосно, "Проти", "Утрималося" - немає.

2.УХВАЛИЛИ: Затвердити результати вступного іспиту з іноземної мови, фахового вступного випробування з рисунку, фахового вступного випробування з історії мистецтва вступників на ОР «Магістр», яким було перенесено зазначені іспити.

Голова ПК, ректор ЛНАМ

Відповідальний секретар ПК

Одрехівський В.В.

Єфімова А.В.